



مجیدی نبرد، قلعه نویی و عابدزاده نباختند

در حاشیه دیدار استقلال – پرسپولیس

👈 محمودنظر، حسن بابازاده و امیر صادقی پناه

حرکات طالب‌لو

وحید طالب‌لو که برای گرم کردن وارد زمین شد توپی را که در وسط زمین قرار داشت شوت کرد و به نوعی جنگ روانی را آغاز کرد، ضمن اینکه حرکات نمایشی او قبل از مسابقه نشان از روحیه بالای او می داد.

وینگادا سنت شکنی کرد

وینگادا زمانی که بازیکنان پرسپولیس مشغول گرم کردن خودشان بودند کنار زمین قرار داشت و او به نوعی سنت شکنی کرد زیرا معمولاً سرمربی‌ها در موقع گرم کردن در زمین حاضر نمی شوند.

انصاری فرد به خیرنگاران نه نگفت

عباس انصاری فرد، مدیرعامل پرسپولیس، هنگام گرم کردن پرسپولیس‌ها در کنار زمین حضور داشت و با هر کس که قصد مصاحبه با وی را داشت همکاری کرده و به نوعی به هیچ خبرنگاری نه نگفت.

کاظمی، طالب‌لو را گرم کرد

قبل از شروع مسابقه حسین کاظمی چند شوت به طرف دروازه طالب‌لو زد و او هم با واکنش‌های مناسب همه توپ‌ها را مهار و به این ترتیب خود را گرم کرد.

کوشکی جایگزین شکوری شد

قبل از شروع مسابقه و هنگامی که قلعه‌نویی فهمید کریم باقری در ترکیب ثابت پرسپولیس حضور دارد بیژن کوشکی را جایگزین هادی شکوری کرد. از قرار معلوم قلعه‌نویی تصور می کرده که به جای باقری، محمد منصوری بازی می کند. البته باقری در نیمه دوم تعویض شد و منصوری جایگزین او گردید.

قانون شکنی تماشاگران

هواداران استقلال هنگام ورود نیکبخت به زمین به او فحاشی کردند و این در حالی بود که کمیته انضباطی قبل از مسابقه اعلام کرده بود با اینگونه حرکات برخورد خواهد کرد.

طالب‌لو تماشاگران را به آرامش دعوت کرد

هنگامی که هواداران استقلال به علیرضا نیکبخت فحاشی کردند وحید طالب‌لو به سمت آنها رفت و از آنها خواشش کرد تا به این کار ادامه ندهند و در واقع آنها را به آرامش دعوت کرد.

پرچم بزرگ قرمزها

هواداران پرسپولیس یک پرچم بزرگ را به همراه خود به ورزشگاه آورده بودند که این پرچم ۲ جایگاه را به خودی خود گرفته بود.

شال کردن و ینگادا

قبل از شروع مسابقه وینگادا با یک شال کردن قرمز به طرف هواداران پرسپولیس رفت و دور ورزشگاه چرخید. وی همچنین قبل از این کار با پرچم قرمز رنگ به سمت هواداران پرسپولیس رفته بود.

لباس متفاوت تیم داوری

قبل از شروع مسابقه و هنگامی که اعضای تیم داوری جهت گرم کردن وارد زمین شدند لباس‌های سفید به تن داشتند اما هنگامی که آنها برای اسر قضاوت وارد زمین شدند لباس‌های فسفری پوشیده بودند.

برگزاری مراسم عزاداری

قبل از مسابقه

پیش از شروع مسابقه مراسم عزاداری در آستانه‌اربعین حسینی در ورزشگاه برگزار شد. **کاظمی، متفاوت از سایرین** حسین کاظمی که با کفش‌های سبز در زمین می‌ودید از سایر بازیکنان حاضر در زمین متفاوت تر بود.

آبی‌ها سریع تر عمل کردند

جایگاه هواداران آبی که البته کمتر از پرسپولیس‌ها بود بسیار سریع تر از جایگاه قرمزها بر شد.

استقلالی‌ها پشت درهای بسته

از آنجا که نیم بیشتر جایگاه‌ها در اختیار پرسپولیس‌ها قرار گرفته بود هواداران آبی پشت درهای بسته قرار گرفتند ضمن اینکه تعدادی از آنها هم سر پا مانده بودند.

فریادهای قلعه نویی

امیر قلعه‌نویی از همان ابتدای بازی فریاد زدن بر سر بازیکنانش را آغاز کرد و اولین بازیکنی هم که مورد غضب قلعه‌نویی قرار گرفت پیروز قربانی بود.

وینگادا آرام

پیروانی پرنجب و جوش

وینگادا در حین مسابقه بسیار آرام بود و بر روی نیمکت قرمزها نشسته بود و این در حالی بود که پیروانی دائماً در کنار زمین قرار داشت و نکات لازم را به بازیکنانش گوشزد می کرد.

سنگ پرتابی استقلالی‌ها

هنگامی که در نیمه اول مسابقه بازیکنان پرسپولیس قصد پرتاب اوت را داشتند مقداری سنگ از سوی هواداران استقلال به سمت آنها پرتاب شد.

قلعه نویی بی قرار

امیر قلعه‌نویی از شروع مسابقه آرام و قرار

با به تساوی کشیده شدن دربی، رکورد شخصی چند تن از دست اندرکاران ۲ تیم دست نخورده باقی ماند.
فرهاد مجیدی که هیچ کدام از دربی‌ها را نبرده بود با این تساوی همچنان از بردن محروم ماند.
امیر قلعه‌نویی به عنوان مربی و احمدرضا عابدزاده هم بازنده دربی نبودند که با این تساوی همچنان به نباختن خود ادامه دادند.

«رحمان رضایی» قهر کرد

وارد رختکن استقلال شد و نکته دیگر هم

بازیکنان آبی از زیر قرآن آمدن به درون زمین بدرقه شدند.

جان‌وارویو تشویق شد

هنگامی که بازیکنان استقلال جهت گرم کردن وارد زمین شدند اولین نفری که در میان آبی‌ها تشویق شد جان‌وارویو بود. ضمن اینکه آبی‌ها حوالی ساعت ۱۳ و ۱۰ دقیقه وارد زمین شدند و به گرم کردن خودشان پرداختند.

کیوتر آبی بر فراز ورزشگاه

تیم پرسپولیس حوالی ساعت ۱۳ و ۱۵ دقیقه جهت گرم کردن وارد زمین شد و در آن موقع یک کیوتر آبی بر فراز آسمان کاملاً مشخص بود. همچنین یک یادکنک بزرگ هم در میان تماشاگران آبی کاملاً مشخص بود.

مصاحبه مستقیم

پیش از شروع بازی عادل فردوسی پور با دعوت از ۳ داور و قلعه‌نویی و پیروانی به مصاحبه مستقیم با آن‌ها پرداخت. نکته قابل توجه در این بین پیش قدمی سرمربی استقلال در حمایت از داوران بود. در حالی که

پیش از شروع مسابقه باستانی کاران کشور

در ورزشگاه آزادی به اجرائی حرکات زورخانه‌ای پرداختند.

انصاری در رختکن آبی‌ها

علی انصاری که از حامیان مالی استقلال به شمار می رود حدود ساعت ۱۲ و ۴۰ دقیقه

شنبه ۲۶بهمن۱۳۸۷
۱۸ صفر ۱۴۳۰-۱۴ فوریه ۲۰۰۹- شماره ۴۳۲۱

خطای اول

اولین خطای بازی را استقلالی‌ها کردند. حسین کاظمی با متوقف کردن کریم باقری باعث شد تا اولین خطا به نفع پرسپولیس‌ها اعلام شود.

اولین اوت

اولین اوت بازی به نفع پرسپولیس‌ها اعلام شد این اوت در دقیقه ۲ بازی صورت گرفت که سپهر حیدری این اوت را پرتاب کرد.

اولین کرنر

نخستین کرنر بازی برای قرمزها بود. این کرنر را پترویچ در دقیقه ۴ بازی زد.

سنگ پرتابی به جان‌وارویو

اولین حاشیه بازی توسط تماشاگران پرسپولیس‌ی صورت گرفت. زمانی که فابیو جان‌وارویو برای زدن کرنر استقلال پشت توپ قرار گرفت تمام تماشاگران قرمز به سوی وی سنگ پرتاب کردند. این اتفاق در دقیقه ۸ بازی افتاد.

اعتراض نظری به داور چهارم

درگیری علیرضا حقیقی با آرش برهانی باعث شد تا دروازه‌بان پرسپولیس از سوی محسن ترکی کارت زرد دریافت کند اما علی نظری نسبت به برخورد داور با سنگربان پرسپولیس باز هم اعتراض داشت. سرپرست استقلال با حضور در کنار داور چهارم بازی اعتراض خود را نسبت به این موضوع نشان داد.

استقلالی‌ها نیمه دوم دیرآمدند

استقلالی‌ها برای آغاز بازی در نیمه دوم دیرتر از تیم رقیب وارد میدان شدند. در حالی که پرسپولیس‌ها به همراه داوران در زمین بازی حاضر شده‌بودند، آبی‌های تهرانی با چند دقیقه تأخیر خود را به زمین بازی رساندند.

ذخیره‌ها پشت دروازه

پرسپولیس

با شروع نیمه دوم قلعه‌نویی دستور گرم کردن به شاگردانش را داد و مجیدی، علیزاده، عباسفرد و منیع بازیکنانی بودند که پشت دروازه پرسپولیس مشغول به گرم کردن شدند.

حاضران در جایگاه ویژه

علی کفاشیان، کیسورث هاشمی، مهدی محمد نبی، مهدی تاج، واعظی آشتیانی، علی انصاری، عباس انصاری فرد، سعیدراد، رضارجبی، محسن خلیلی و… از چهره‌های حاضر در جایگاه ویژه بودند که از نزدیک دربی را تماشا کردند.

گل جباری و تغییر برنامه

قلعه نویی

گل مجتبی جباری باعث شد تا سرمربی استقلال از تعویض این بازیکن صرف‌نظر کند. در حالی که قرار بود مجیدی جایگزین جباری شود گل این بازیکن به پرسپولیس باعث شد قلعه‌نویی تغییر برنامه دهد تا در نهایت مصدومیت جان‌وارویو موجب به میدان رفتن کاپیتان استقلال شود.

سرپانداژ شده جان‌وارویو

مصدومیت هافبک برزیلی استقلال باعث شد تا این بازیکن مجبور به خارج شدن از زمین شود. با بیرون آمدن فابیو جان‌وارویو از میدان، کادر پزشکی استقلال در کنار نیمکت به مداوای او پرداختند. جان‌وارویو پس از مداوا با سری بانداژ شده بر روی نیمکت تیمش نشست.

چمن آزادی کوتاه شد

مسئولان فدراسیون فوتبال چندساعت قبل از شروع دربی به داخل زمین آزادی آمدند ومنتقد بودند چمن ورزشگاه بسیار بلند است و به همین دلیل با حضور کارگران در مدت زمان کوتاهی چمن آن کوتاه و آماده مسابقه شد.
چمن زمین مسابقه همچنین ۲ این نیمه نیز ترمیم شد.

خبرنگاران خارجی

درجایگاه خبرنگاران

شماری از خبرنگاران و گزارشگران تلویزیونی از کشورهای خارجی برای پوشش خبری دربی در ورزشگاه آزادی حضور داشتند.

هیأت مدیره قرمزها درکار بازیکنان

اعضاء هیأت‌مدیره پرسپولیس در کنار بازیکنان خود و برای رویارویی با حریف سنتی وارد ورزشگاه شدند. در این میان در ابتدا فرخزادی مستقیم به جایگاه ویژه رفت اما سایر اعضا به همراه بازیکنان راهی رختکن شدند.

دقاتر ویژه برای رسیدگی به تخلف

۳ دفتر مخصوص برای رسیدگی به تخلفات هواداران در انتهای تونلی که بازیکنان از این راه وارد ورزشگاه می‌شدند ایجاد شده‌بود تا در صورت تخلف در همان مکانها با متخلفین برخورد و بازپرس ویژه حکم آنها را صادر کند.

گفت وگویی گزارشگر بازی با مربیان ۲ تیم به پایان رسیده بود قلعه‌نویی با اجازه فردوسی پور به بیان یک نکته پرداخت و آن حمایت از داوران ایرانی بود. قلعه‌نویی گفت: من در این دیدار

به داوران بازی احترام می‌گذارم. نتیجه بازی هر چه که شود از ترکی و کمک هایش حمایت می‌کنم. پس از صحبت‌های قلعه‌نویی، پیروانی هم حمایت خود را از داوری ایرانی اعلام کرد.

طلسم شکنی پس از ۵۱۳۲ روز

پس از ۵۱۳۲ روز ۱۴ سال و ۱۸ روز یک داور ایرانی دربی را سوت زد. آخرین قضاوت‌ت یک داور ایرانی‌سی در بازی استقلال– پرسپولیس مربوط به دربی سال ۷۴ در بندرعباس می‌باشد، پس از مهدی اخوان دیگر هیچ داور ایرانی دربی را قضاوت نکرد تا بالاخره این طلسم را محسن ترکی در دربی ۶۶ شکست.

گفت وگویی ترکی با کاپیتان‌ها

پیش از شروع بازی محسن ترکی با کاپیتان‌های ۲ تیم به گفت‌وگو پرداخت و تذکرات لازم را به آنها داد.

بنالئی اعلام کرد. سرمربی استقلال رو به علیزاده داد و بیداد کرد و معتقد بود این بازیکن با اشتباه خود سبب تساوی بازی شده است.

اعتراض وینگادا به داوری

سرمربی پرسپولیس از دقیقه ۸۵ به بعد در چند نوبت اعتراض خود را به داوری اعلام کرد. وینگادا با فریادهای بلند خود معتقد بود که داوری به ضرر پرسپولیس است.

خارجی‌های ویژه

سفیر پرتغال، سفیر آلمان و کنسولگری پرتغال از افراد ویژه خارجی بودند که از نزدیک بازی استقلال – پرسپولیس را تماشا کردند.

پرسپولیس حاضر شد و حدود ۱۰ دقیقه جوک گفت تا همه شاد باشند.

حرفهای عابدزاده با حقیقی

احمدرضا عابدزاده مربی دروازه‌بان‌های پرسپولیس بعد از دربی به حقیقی گفت: «روی توپی که جباری زد می‌توانستی عکس‌العمل بهتری داشته باشی ونوپ را بگیری. توپ راحتی بود، نه ضرب داشت و نه زویه زیادی و می‌توانستی بگیری.»

قلعه نویی سوژه شد

امیر قلعه‌نویی سرمربی استقلال سوژه پرسپولیس‌ها در رختکن بود. بازیکنان پرسپولیس در مورد گل خودشان می‌گفتند:

«قلعه‌نویی دوباره اشتباه کردتا گل برزیم. او مثل بازی‌رفت اکبرپور را که خوب کار می‌کردتعویض کرد و کسی که جای او آمد اشتباه کرد تا گل برزیم و باز هم قلعه‌نویی به بازیکن تعویضی خودش تذکر داد تا اشتباه خودش را گردن او بیندازد.»

حسرت باقریها

نبی باقریها ساعت ۸ صبح روز دربی در اردوی تیمش حاضر شد. باقریها حسرت می‌خورد که در ۲۵ بازی پرسپولیس فیکس بوده و اما مهم‌ترین بازی فصل را به دلیل مصدومیت از دست داده است.

کریمی جگر نداشت؟!

علی کریمی در هنگام زدن ضربه پنالتی پرسپولیس توسط مازیار زارع پشت به دروازه استقلال ایستاده بود و جگر دیدن ضربه پنالتی را نداشت!؟

مدیرروستا:

دلیل افت اخیر پیکان، مسائل فنی نبود

علی اصغر مدیرروستا سرمربی تیم فوتبال پیکان قزوین گفت : با حل شدن مشکلات مالی بازیکنان، شرایط مثبت روحی دوباره به تیم ما برگشت و سیرصعودی در لیگ را آغاز کرده‌ام.

وی افزود: افت اخیر تیم پیکان به هیچ وجه مسائل فنی نبود و زمانی که مشکلات مالی را به مدیریت باشگاه اعلام کرده و کفتم این مسأله باعث افت روحی و روانی بازیکنان شده و در نهایت به کسب نتایج ضعیف ختم شده است، همه آنها این رویکرد را قبول کردند و پذیرفتند این مشکل در سیر نزولی چند هفته اخیر تیم پیکان اصلی‌ترین نقش را داشته است. در حال حاضر هم با حل شدن مشکلات، شرایط مثبت روحی دوباره به تیم پیکان بازگشته و شادابی خاصی در تیم ما حاکم شده است.

اکبر میثاقیان:

حق استقلال اهواز باخت به فولاد نبود

اکبر میثاقیان سرمربی تیم فوتبال استقلال اهواز گفت : گلی که خوردیم گل آن چنانی نبود و نباید این گل را دریافت می‌کردیم.

وی پس از شکست تیمش در دربی اهواز در جمع خبرنگاران اظهار داشت: در مقایسه با بازی رفت که تیم فولاد حمله‌کننده بود و ما با ۲ گل پیروز شدیم، تیم امروز ما هم از لحاظ فیزیکی و هم از لحاظ تاکتیکی خیلی تغییر کرده بود؛ ما بازیکنان جوانتری را به ترکیب تیم اضافه کرده‌ام و معتقدم که امروز حق ما باخت نبود. وی خاطرنشان کرد : من در خیلی از تیم‌های لیگ برتر که شرایطی مشابه استقلال اهواز داشته‌اند کار کرده‌ام و قول می‌دهم که ما موفق خواهیم شد و در لیگ باقی خواهیم ماند.

اعتراض هواداران مان به حق بود و آنها حق دارند که به نتایج ضعیف ما اعتراض کنند چرا که تیم ما نسبت به سال گذشته افت کرده است اما باید صبورتر باشند. تیم فولاد در این بازی حملات و ضدحملاتی داشت اما ما حملات گسترده‌ای داشتیم. به هر حال متأسفانه کاری از پیش نبردیم. میثاقیان در مورد عدم حضور ناصر شکرون؛ علی انصاریان و محسن رسولی در بازی امروز اظهار داشت: من معتقدم بازیکنی که در تیم من است، باید مانند خودم با تعصب و انگیزه بازی کند. من با این بازیکنان مشکلی ندارم و تشخیص دادم در این بازی حضور نداشته باشند. در صورت بازگشت این بازیکنان به تیم برای بازی بعد تصمیم خواهیم گرفت.

بگکوویچ:

مغلوب زمین مسابقه شدیم

وینکو بگکوویچ سرمربی تیم فوتبال پاس همدان گفت: بازیکنانم مقابل ملوان به هیچ عنوان شایسته باخت نبودند و تنها مغلوب بدشانسی خود و زمین نامساعد استادیوم تختی انزلی شدیم. پس از شکست ۲ بر ۱ پاس به ملوان در جمع خبرنگاران اظهار کرد: پاس همدان در مجموع موقعیت‌های بیشتری نسبت به ملوان ایجاد کرد، بازیکنانم در این دیدار ۵ و ۶ فرصت ایده آل گلزنی داشتند اما متأسفانه شانس در این دیدار ما را یاری نکرد تا در نهایت از این بازی مغلوب خارج شدیم. بگکوویچ متذکر شد: ما تاکتیک‌های ملوان را می‌دانستیم و در تمرینات چند روز اخیر بر روی آنها کار کرده بودیم اما بدشانسی و زمین نامساعد بازی نگذاشت تاکتیک‌های درنظر گرفته پاس همدان به خوبی در مقابل بازیکنان ملوان اجرا شود.

غلامحسین پیروانی:

هم خوشحالم ، هم ناراحت

غلامحسین پیروانی سرمربی تیم فوتبال مقاومت شهید سپاسی شیراز پس از برد مقابل تیم برق شیراز گفت: من از برد تیم خود خوشحالم اما از طرفی از باخت تیم برق بسیار ناراحتم.

وی افزود: تیمی که دارای بیش از ۶۰ سال قدمت است و تیمی که من ۴۰ سال از عمرم را

در این تیم گذراندم وقتی می‌بینم به چنین روزی افتاده، واقعاً متأسف و ناراحت می‌شوم.

سرمربی تیم فوتبال مقاومت سپاسی در ادامه درمورد این بازی گفت: ما در این دیدار به خوبی توانستیم به ۳ امتیاز بازی برسیم، ما در این دیدار از موقعیت‌های خود به خوبی استفاده کردیم و به ۲ گل دست یافتیم. در نیمه اول ما بازی هوایی را در دستور کار داشتیم و در نیمه دوم تاکتیک خود را عوض کردیم و بازی را بر اساس فوتبال بر روی زمین انجام دادیم که از همین راه موفق شدیم.

پیروانی تصریح کرد: ضمن اینکه در نیمه اول مرادی در صحنه خطای بر روی هاشمی می‌توانست اعلام پنالتی کند.

وی در ادامه ضمن بیان اینکه ما در این دیدار مأمور بودیم و معذور؛ افزود: خیلی‌ها هفته پیش با راه انداختن جنگ‌های روانی علیه ۲ تیم شیرازی و پیش کشیدن بحث تبانی سعی بر به حاشیه بردن بازی و مربیان ۲ تیم را داشتند اما شاهد بودید که در مکتب باشگاه برق و مقاومت سپاسی این شایعات و صحبت‌ها جایی ندارد.

فرشاد پیوس:

روی کم تجربگی مدافعان خود باختمیم

فرشاد پیوس سرمربی تیم فوتبال برق شیراز پس از شکست مقابل تیم مقاومت شهید سپاسی در دربی شیراز گفت : با وجود ارائه یک بازی خوب روی کم تجربگی بعضی مدافعان بازی را واگذار کردیم. وی افزود : ما در این دیدار در دقایق اولیه و یک ربع اول بازی واقعاً تمامی خواسته‌هایمان را در زمین پیاده کردیم و با در دست گرفتن میانه میدان عملاً تیم برتر میدان بودیم و چند موقعیت خوب هم بر روی دروازه حریف داشتیم اما متأسفانه در نیمه اول با وجود برتری نتوانستیم به گل برسیم.

وی در ادامه درباره نیمه دوم بازی گفت : با وجود تأکید مکرر به بازیکنان خط دفاعی بر هویشاری و ندادن ضربات خطا در پشت محوطه جریمه اما متأسفانه بازمهم روی کم تجربگی مدافعان روزن یک ضربه خطا در پشت محوطه جریمه گل اول را دریافت کردیم و پس از آن بازمهم روی یک اشتباه گل دوم هم به طرز عجیبی وارد دروازه ما شد تا شیرازه تیم ما از هم پاشند.

اولین مؤسسه ترمیم مو در ایران
زیر نظر متخصص ترمیم مو از کانادا

آدرس : خیابان ولی عصر - جنب سینما آفریقا - طبقه سوم
خانه مو تلفن : ۸۸۸۹۳۱۲۳-۸۸۸۹۳۱۲۴-۸۸۸۹۳۱۲۵-۸۸۸۰۲۸۰-۸۸۸۰۴۲۳۳-۸۸۸۰۲۸۰ شعبه نذارد